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Break Even

1 Kosten

Om dit project kunnen uit te voeren moeten we rekening houden met een aantal kosten, wat zowel
constante als variabele kosten betreft. Wanneer we deze op een grafiek uittekenen, nemen we hierin
ook de opbrengsten op, wat gelijk zal zijn aan de verkoopprijs. Hierdoor kunnen we het break-
evenpunt bepalen; het punt waar je noch winst, noch verlies zult maken. Alles wat zich boven dit
punt bevindt kunnen we noteren als winst.

De gegevens van deze kosten hebben we in eerdere opdrachten bepaalt en verder toegelicht,
namelijk ‘kostprijsberekening’ en ‘verkoopprijsbepaling’.

Verkoopprijs € 1945,04
Variabele kosten per product € 554,96
Totale constante kosten €3982,11

2 Bepaling van het break-evenpunt

Bepaalde gegevens die we zullen weergeven op de grafiek moeten nog berekend worden. Deze zijn
hieronder terug te vinden.

1.1 Kosten

De kosten bestaan uit de constante kosten en de variabele kosten. Zodra we de som van deze 2
soorten kosten maken, bekomen we de totale kosten, welke afhankelijk zijn van het aantal eenheden
dat we zullen produceren.

Totale kosten = totale constante kosten + totale variabele kosten

=€3982,11+ (€554,96+*q)

Waarbij =»q = eenheden
En totale variabele kosten = gemiddelde variabele kosten * q

1.2 Omzet

De totale opbrengst wordt bepaald door het aantal eenheden dat verkocht worden aan een
bepaalde prijs, de verkoopprijs.

Totale Opbrengst = prijs * hoeveelheid
=€1945,04 xq)
1.3 Winst

De winst wordt bepaald door het verschil van de totale opbrengsten en de totale kosten van het
product.
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3 Grafisch

Om deze gegevens iets duidelijker kunnen weer te geven, hebben we de gegevens in een grafiek
voorgesteld.

Eenheden Constante kosten Variabele kosten Totale kosten Opbrengsten

0 3982,11 0 3982,11 0
1 3982,11 554,96 4537,07 1945,04
2 3982,11 1109,92 5092,03 3890,08
3 3982,11 1664,38 5646,99 5835,12
a 3982,11 2219,34 6201,95 7780,16
5 3982,11 2774,8 6756,91 9725,20
6 3982,11 3329,76 7311,87 11670,24
7 3982,11 3884,72 7866,83 13615,28
8 3982,11 4439,68 8421,79 15560,32
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